
 3 ين 1 انصفحح                                          قذر أهم انعسو تأتٍ انعسائىعهً 

 

 انجًهىرَح انجسائرَح انذًَقراطُح انشعثُح

 .………………ثانىَح                                                    ..……………يذَرَح انترتُح نىلاَح 

 2023 نىفًثر                                                                          انثلاثٍ الأول فروض

 تقنٍ رَاضٍ                                                                                                           انثانثح ثانىٌانًستىي: 

 ساعح 01انًذج:                                           ( هنذسح كهرتائُح)فٍ يادج: انتكنىنىجُا    الأولانفرض 

 يىزع انٍ نًشروب انقهىج: انًىضىع 

  دفتر انشروط:

  .تىصَع يششوب انمهىج انغاخٍ نهًىظفٍُ داخم يؤعغاتهى َهذؾ انُظاو انً : انتأنُههذؾ  (1

 تمذَى كأط ـاسغ أياو خهُح انكشؿ تؤدٌ انً: (يعP)وضع انثطالح  انُمذَح الانكتشوَُح  عُذ  وطؿ انكُفُح: (2

  تفتح انكهشوطًاو يمء خضاٌ انًاء انً انًغتىي انًطهىبKEV. 

  ايتظاص انًاء تىاعطح يكثظ ورنك تذخىل عاق انشاـعحC3  ٍُثى تغخُُه تىاعطح يماوياخ انتغخR 

 ثىاٍَ . 20نًذج 

  تىاعطح عكٍُ انطحٍ. ثىاٍَ 3طحٍ حثُثاخ انمهىج نًذج . 

 ـٍ انًظفاج تىاعطح انشاـعح  تفشَػ يغحىق انمهىجC1  نُُفز عثش ثى  َضول انًاء انغاخٍ وانًضؽىط

 .C3يغحىق انمهىج انً انكاط يثاششج تىاعطح دخىل عاق انشاـعح 

  انتخهض يٍ يغحىق انمهىج انًغتعًم تىاعطح  خشوج عاق انشاـعحC2  َحى عهح انُفاَاخ ورنك عُذ

 .ثى تعىد عاق انشاـعح نتُتهٍ انذوسج Cpخهُح انكشؿ عحة كأط انمهىج يٍ أياو 

 :المناولة الهيكلية (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 ين 2 انصفحح                                          قذر أهم انعسو تأتٍ انعسائىعهً 

 

 :انجازات تكنولوجية (4

"يذج طحن انحثُثاخ t = 3sتأجُم  -1

 2انشكم : t2=20sتركُة يؤجهح  تعذاد تنازنٍ  -2
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 3 ين 3 انصفحح                                          قذر أهم انعسو تأتٍ انعسائىعهً 

 

 

العمل المطلوب

  تأجُمt = 3s 2انصفحح  1انشكم  : يذج طحن انحثُثاخ 

 يا هٍ انهُاكم انًادَح انتٍ تغًح تـ : * إرٌ تانتأجُم         * تؽُُش صيٍ انتأجُم  :1ش   

       t انتأجُم نضيٍ انحشـُح انعثاسج أكتة  :2ش   

 "t" و أحغة أكثش لًُح يًكُح نهتأجُم "Pلًُح انًماويح انًتؽُشج " احغة : 3ش  

 اجاتتك(عهً وسلح ) أعذ سعى انجذول أكًم جذول انتشؽُم  :4ش

VC VZ VS  حانحTr )يشثع أو حظش( KA يحشع أو ؼُش يحشع 

         

         

 ٍ2طفحح  2: شكم دراسح يؤجهح تعذاد تنازن 

 1دراسح انطاتق :  

 ؟1انطاتكياهى دوس  -:   5ش    

 .f=0.5Hzنهحظىل عهً اشاسج تىاتشها   Cاحغة ععح انًكثفح  :6ش   

 : ٍدراسح انطاتق انثان 

 أحغة عُعح )تشدَذ( انعذاد انًغتعًم ـٍ انًؤجهح.:  7ش   

 ؟ ـٍ تشكُة انًؤجهح تعذادا2انثىاتح انًُطمُح  دوسيا  -أ :8ش  

 .أكًم سعى انتظًُى انًُطمٍ نهعذاد انلاتضايٍُ  انتُاصنٍ عهً وثُمح الاجاتح -ب           

 انتهً انًىضىع تانتىفُق
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